Exercice express - Les amortissements

Matériel informatique : 18 000 €

Durée d’utilisation prévue : 4 ans

Date d’acquisition : 15/01/2014

Mise en ceuvre opérationnelle : 05/02/2014
Cléture de I'exercice : 30/09

Valeur résiduelle : Néant

Mode dégressif
Montant HT = 18 000/1,20 = 15 000
Taux dégressif : 100/4 =0,25x1,25=31,25%

Prorata temporis : 9/12

1°" amortissement = 15 000 x 0,3125 x9/12 =3 516 €

Exercice VNC début Amortissement VNC fin
2014 15 000 3516 11 484
2015 11 484 3828 3828
2016 3828 1914 1914
2017 1914 1914 0




